
Dotazník pro rodiče                                     
 
1. Jak hodnotíte celkově kvalitu výuky? 
a)   výborná    15x                         
b)   dobrá      2x                                            
c)   s nedostatky                  
d)   neuspokojivá, z jakého důvodu:  1x 
 
2. O výsledcích a pokroku vašich dětí jste  informováni 
a)   podrobně    7x                       
b)   dostatečně    11x                 
c)   nedostatečně       
   
3. Jaká pomoc je dle Vašeho názoru poskytována žákům s výukovými obtížemi? 
a)   výborná      5x                          
b)   dobrá         5x                          
c)   s nedostatky                 
d)  neuspokojivá                 
e) neumím posoudit  8x            
                               
4. Jak hodnotíte vztah vyučujících k žákům? 
a)   výborný       14x                       
b)   dobrý       4x                             
c)   neuspokojivý   
      
5. Jste spokojeni s přístupem a jednáním zaměstnanců školy (ředitelka, pedagogové, provozní 
    zaměstnanci)? 
a)   ne, důvody:                  
b)   částečně                                 
c)   převážně ano      5x                              
d)   velmi spokojeni  13x 
 
6. Cítíte se ve škole vítáni? 
a) ano   18x 
b) ne 
 
7. Učitelé vedou žáky k pozitivním vztahům ve třídě. 
a) ano, souhlasím   16x 
b) spíše souhlasím    2x 
c) nesouhlasím                   
  
8. Nabízí ZŠ dostatek akcí a aktivit v rámci i mimo rámec vyučovacího procesu? 
(besedy s odborníky, preventivní programy, divadel. představení, výlety, exkurze, kroužky) 
a)   ano, jsem spokojen/a        17x                     
b)   je jich příliš mnoho                                 
c)   ne, mohlo by jich být víc, uveďte  jaké:  1x 
 



  
9. ZŠ je dostatečně vybavena učebními pomůckami a snaží se o neustálé materiální zlepšení 
školního  prostředí : 
a)   souhlasím        15x                                  
b)   spíše souhlasím      2x                           
c)   nesouhlasím                               
d)   nedokážu posoudit      1x 
 
10. Činnost ŠD hodnotíte jako: 
a) výbornou       13x       
b) dostačující       5x       
c) nedostačující, uveďte své podněty na zlepšení činnosti ŠD:          
  
11. Strava podávaná žákům ve ŠJ a skladba  jídelníčku je podle Vás: 
a)   podle pravidel zdravé výživy        9x                      
b)   pestrá                                7x                              
c)   málo pestrá            2x        
            
12. Sledujete webové stránky školy? 
a)   ne                                                           
b)   občas         15x                                 
c)   pravidelně     3x 
 
13. Jste spokojeni s poskytováním informací v aplikaci Twigsee? 
a)   ano        18x                              
b)  ne 
                              
14. Jaký je Váš názor na společné akce  s rodiči (besídky, tvořivá odpoledne, setkávání…) 
a)   příliš mnoho                                  
b)   přiměřeně       16x                                
c)   málo, uveďte návrhy společných akcí: 2x 
  
  
15. Je naše ZŠ podle Vašeho názoru něčím specifická? 
 

-  škola rodinného typu 
-  široká nabídka kroužků 
-  blízkost přírody 
-  individuální přístup k žákům 
-  přátelský přístup jak k žákům, tak rodičům 
-  menší kolektiv 

 
16. Co byste doporučili změnit, zlepšit? 
- jsme spokojeni, děkujeme za krásných 5 let 

- ŠD od 6,30 do 16,00  
- zvlášť besídku pro ZŠ a MŠ nebo vícekrát opakovat – malé prostory v Obecním domě, nešlo se vejít 
- plus za znovu otevřený kroužek vaření 


